Bai 144.

1. a) Viét cho ddy di bang don vi do do dai theo mau sau :

ON TAP VE DO DO DAI VA DO KHOI LUONG

Lén hon met

Mét

Bé hon meét

dam

m

dm

1m
=10dm
=0,1dam

b) Viét cho day di bang don vi do khéi luong theo mau sau :

Lén han ki-lo-gam

Ki-lé-gam

Bé haon ki-l6-gam

A"

tan

ta

yén

kg

hg

dag g

1kg
—10hg
=0,1yén
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c) Viét s6 thich hop vao chd cham

Trong bang don vi do do dai (hodc bang dan vi do khéi lugng)
—Bonvilon gép ........... [an don vi bé hon tiép lién.
—Bon vibé bang ........... don vi [6n hon tiép lién.

2. a) Viét sé thich hop vao ché cham :

M =i hm ; Tkm =......dam; KM =i m,
im =.... dm ; Im =....cm; im =....mm;
WY =aah; Ry =.dag; g =isa g,
1tan =.....1a; 1tan = .....yén; 1t8n =........ kg.

b) Viét (theo mau) :
m= %dam=ﬂ,1dam; kg = % yén =0,1yén
M= M =i hm ; =B =uau A
M= (T 1L EE— AN = o tan.

3. Viét s6 hoac don vi do thich hop vao chd cham (theo mau) :

a) 8472m = 8km 472m = 8,472km 2007/m = 2,007km
Ricis i S (R | T — km 605m = 0,605.....
5086m = .. km.... m =......km

B) T3 = W A i 1038mm = 10,38...
2070M = Mo BN =g m 591mm = 0,591...

805cm =..m....cm=.......M

c)4362g =..Kg.....Q=.rn.. KQ 20029 = 2,002...
302dg =..kg.....g=.po... KQ

d)5728kg =..tAN ....... kg = .....ccooo.. 18N 2tan Tkg= 2,007...
6094kg =..tan...... kg=..,.....tan 0,025tin = 2,5....
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